
 

          
 

 
  
                                               Stagione Sportiva 2024/2025 

 

Comunicato Ufficiale N. 225 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE. 

3.1. Segreteria 

4. RISULTATI GARE 

                 CAMPIONATO NAZIONALE SERIE B FEMMINILE  
                                          

                                          GIRONE:  A 

   DATA  GIORNATA 

10/11/24  4/A  AOSTA CALCIO 511           ORISTANESE                  1 -  0 

               ARZACHENA 2015             TOP FIVE S.R.L.             0 -  6(*) 

               ATHENA SASSARI FC5         SOLARITY                    7 -  1 

               JASNAGORA A.S.D.           CUS CAGLIARI A.S.D.         3 -  0 

                                          GIRONE:  B 

   DATA  GIORNATA 

10/11/24  4/A  FEMMINILE VIRTUS ROMAGNA   INFINITY FUTSAL ACADEMY     2 -  2 

               FUTSAL HURRICANE           C.U.S. PISA                 2 -  0 

               REAL GRISIGNANO CALCIO     CIRCOLO LAVORATORI TERNI    8 -  3 

               SCANDICCI FUTSAL A.S.D.    ATLETICO CHIARAVALLE        0 -  2 

                                          GIRONE:  C 

   DATA  GIORNATA 

10/11/24  4/A  LITTORIANA FUTSAL C.5      SOCCER ALTAMURA             2 -  2 

               PESCARA 1927               WOMEN ROMA CALCIO A 5       1 -  7 

               VIRTUS CAP SAN MICHELE     NEW REAL RIETI              2 -  0 

               WOMAN FUTSAL CLUB          NORA CALCIO FEMMINILE       5 -  1 

                                          GIRONE:  D 

   DATA  GIORNATA 

10/11/24  4/A  FUTSAL ACADEMY CANICATTI   WOMAN NAPOLI C5             2 -  4 

               LADY MONDRAGONE            TEAM SCALETTA               3 -  1 

               REGGIO SPORTING CLUB       FUTSAL IRPINIA FEMMINILE    2 -  8 

               SALERNITANA FEMMINILE      LEVANTE CAPRARICA           4 -  5 

               (*) vedi delibera G.S.              

 

5. Giustizia Sportiva 

5.1 Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Sostituto Giudice Sportivo, Avv. Vivarelli Valentina, nella seduta del 

13/11/2024, assistito dal rappresentante A.I.A. a.b. Pietro Taranto ha adottato 

le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

     

 



 

 

 

 

 

5.1.1. Campionato Nazionale Serie B Femminile 
 

GARE DEL 10/11/2024 
                                                                           

 DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 
                                      
Gara del 10/11/2024 ARZACHENA 2015  - TOP FIVE S.R.L. 

         

Il Giudice sportivo, 

rilevato dagli atti ufficiali di gara che: 

- l'incontro in oggetto non è stato disputato per impraticabilità del 

rettangolo di gioco dovuto all'ingente presenza di acqua meteorica sul 

rettangolo di gioco proveniente dal soffitto del palazzetto che rendeva 

impossibile l'effettuazione in sicurezza dell'incontro. 

- tale situazione persisteva nonostante il tentativo da parte della Società 

ospitante di ripristinare le condizioni normali di gioco, senza purtroppo 

conseguire risultati apprezzabili.  

- rilevato che le circostanze riferite nel referto del direttore di 

gara hanno certificato l'esistenza di copiosa acqua piovana all'interno del 

rettangolo di giuoco, che ha impedito il regolare svolgimento della gara; 

- nel Com. Uff. n. 1, Stagione Sportiva 2024/2025, al paragrafo A/5 CAMPIONATO 

NAZIONALE FEMMINILE SERIE B lett. b) è stato espressamente 

previsto che le Società iscritte al Campionato devono disporre " di un impianto 

di gioco dotato di tutti i requisiti previsti dall'art. 34 

del Regolamento della L.N.D. e dalla Regola 1 del Regolamento di Gioco 

(Decisioni ufficiali F.I.G.C. paragrafo 1, lett. a) e dal Regolamento 

Impianti Sportivi della Divisione Calcio a Cinque di cui al Comunicato 

Ufficiale N. 600 del 3.2.2023 e del punto 32) del Comunicato Ufficiale N. 1 

della LND del 1° luglio 2024;." 

- tale regolamento specifica, all'art. 3 (campi di gioco), che per i 

campionati nazionali di Serie A, A2, B e under 19 femminile, il campo di 

giuoco deve essere al coperto, in ambiente chiuso, protetto 

da infiltrazioni di acque al fine di consentire il regolare svolgimento delle 

gare. 

- nel caso in esame è emerso chiaramente dal referto dell'arbitro, che i 

problemi di infiltrazione di acqua piovana verificatisi prima dell'inizio 

della gara, nonostante gli sforzi dei dirigenti della Società ospitante, non 

sono stati utilmente risolti, al punto che il direttore di gara è stato 

costretto, per garantire l'incolumità e l'integrità fisica degli atleti e 

degli arbitri, a non dare inizio all'incontro per impraticabilità del terreno 

di gioco. 

- che la Società ospitante non ha fatto pervenire al riguardo un preannuncio 

di reclamo mirante a vedere riconosciuta la sussistenza di una causa di Forza 

Maggiore; 

                                 P.Q.M. 

visto l'art.10 comma 1 del C.G.S., l'art.60 N.O.I.F., l'art. 34 del 

Regolamento della L.N.D., il Regolamento Impianti Sportivi della Divisione 

Calcio a Cinque di cui al Comunicato Ufficiale N. 600 del 3.2.2023 ed il C.U. 

N. 1 della LND del 1° luglio 2024, ritiene la Società ARZACHENA 2015 

responsabile oggettivamente della mancata disputa dell'incontro comminandole, 

di conseguenza, la punizione sportiva della perdita della gara col punteggio 

di 0 - 6. 

                                                                               



 

   

 

 

 

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                   
                                                                               

  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate 

  le seguenti sanzioni disciplinari. 

                                                                              

A CARICO DI SOCIETA’ 
                                                                               

AMMENDA 
                                                                               

                                                                               

Euro         100,00  REGGIO SPORTING CLUB 

Per non aver inserito in distinta l'allenatore così come previsto dal CU N° 

01/24. 

                                                                               

                                                                               

                                                                              

A CARICO DIRIGENTI 
                                                                               

                                                                              

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA’FINO AL  20/11/2024 
                                                                               

   IAQUINTA TOMMASO                  (SCANDICCI FUTSAL A.S.D.) 

Per comportamento offensivo nei confronti di un avversario. 

                                                                               

                                                                              

A CARICO DI ALLENATORI 
                                                                               

                                                                              

AMMONIZIONE II infr 
                                                                               

   MOLINELLI NICOLO                  (ATLETICO CHIARAVALLE) 

                                                                              

AMMONIZIONE I infr 
                                                                               

   CASU SIMONE                       (JASNAGORA A.S.D.) 

                                                                              

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                               

SQUALIFICA PER UNA GARA 
                                                                               

   PASOS SANCHEZ PAULA               (SCANDICCI FUTSAL A.S.D.) 

Per intervento falloso su un avversario lanciato a rete senza ostacolo 

                                                                               

   FIRRINCIELI FLAVIA                (TEAM SCALETTA) 

Per condotta scorretta nei confronti di un avversario e per proteste nei 

confronti dell'arbitro. 

                                                                               

   MARCHETTA MARTA                   (TEAM SCALETTA) 

Per reiterate scorrettezze. 

                                                                               

                                                                               

   



 

 

 

 

 

 

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                              

                                                                               

AMMONIZIONE III infr 
                                                                               

   BELLATO BEATRICE                  (LITTORIANA FUTSAL C.5) 

   GOMEZ MARIA PIA                   (SCANDICCI FUTSAL A.S.D.) 

                                                                               

AMMONIZIONE II infr 
                                                                               

   WILL JESSICA                      (ATHENA SASSARI FC5) 

   GERARDI AURORA                    (NORA CALCIO FEMMINILE) 

   DIMARIA MARIANA LUCIA             (ORISTANESE) 

   MASCIULLI CAMILLA                 (PESCARA 1927) 

   STUPPINO CLELIA                   (REGGIO SPORTING CLUB) 

   RAPUANO MANUELA                   (SALERNITANA FEMMINILE) 

   CARRUBBA REBECCA                  (SOCCER ALTAMURA) 

   CURBELO SALAZAR INDIRA NAOMI      (WOMAN NAPOLI C5) 

   BARTOLINI MARTINA                 (WOMEN ROMA CALCIO A 5) 

                                                                              

AMMONIZIONE I infr 
                                                                               

   BIONAZ GIADA                      (AOSTA CALCIO 511) 

   FUMAZ MELISSA ALEXAND             (AOSTA CALCIO 511) 

   RIZZO GIULIA                      (AOSTA CALCIO 511) 

   PULUCENA DE BRITO KATHERINE       (ATLETICO CHIARAVALLE) 

   RAMOS MARCELLINO DEISE            (ATLETICO CHIARAVALLE) 

   MANCARELLA FRANCESCA              (FEMMINILE VIRTUS ROMAGNA) 

   CAROLLO MARIA                     (INFINITY FUTSAL ACADEMY) 

   CAMPOLI MARIANNA                  (LADY MONDRAGONE) 

   SEVILLA RODRIGO ROCIO             (LEVANTE CAPRARICA) 

   ACQUAFREDDA VALENTINA             (NEW REAL RIETI) 

   DI FRANCESCO CHIARA               (NORA CALCIO FEMMINILE) 

   MUTTA FEDERICA                    (REAL GRISIGNANO CALCIO) 

   FERRATO MARIA                     (REGGIO SPORTING CLUB) 

   DI SANZA SHARON                   (SOCCER ALTAMURA) 

   PEREIRA DA COSTA ELISABETH CRIST  (SOCCER ALTAMURA) 

   TIEPPO CACIANI JULIETA MARIEL     (WOMAN FUTSAL CLUB) 

 

            

 

           Il Sostituto Giudice Sportivo della Divisione Calcio a Cinque 

                         (Avv. Valentina Vivarelli) 

 

 

 

Il versamento delle somme relative alle ammende comminate con il presente 

Comunicato Ufficiale deve essere effettuato entro il 27 Novembre 2024 a 

favore di questa Divisione mediante bonifico bancario da versare alle 

seguenti coordinate: Banca Monte Dei Paschi Di Siena IBAN: IT 79 B010 3003  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

2530 0001 0245 739 intestato a FIGC Divisione Calcio a 5 F.I.G.C. Eventuali 

reclami con richieste di copia dei documenti ufficiali avverso  

le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, 

ai sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello  

Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma PEC: 

cortesportiva.appello@pec.figc.it - per info: 0684915100 Il pagamento del 

contributo di reclamo dovrà essere effettuato: - Tramite Addebito su Conto 

Campionato - Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla 

FIGC Roma - Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC: 

IT73R0100503309000000010000. 

 

 

 

 

 

Pubblicato in Roma ed affisso all’albo della Divisione Calcio a Cinque il 

13/11/2024    

 

Il Segretario 

Fabrizio Di Felice 

Il Presidente 

Stefano Castiglia 


